

# 妻子被甩出车外 他闷头往前开

## 妻子当场身亡;接到警方通知,粗心丈夫才知出了事

本报泰安12月12日讯(通讯员 魏景峰) 一男子骑改装后的三轮车经过路口时,急拐弯将妻子甩出致其死亡。男子没有当场发现而驾车离去,直至警方电话通知他才知道妻子死了。因违规驾驶机动车,造成一人死亡,近日,男子因涉嫌交通肇事罪被泰山区检察院提起公诉。

10月5日凌晨,有市民报警称,在东岳大街雅典皇宫附近发现一个中年女性躺在路中央。接到报案后民警赶赴现场,现场勘验时发现女子身上除了一部手机外并无其他物品。查看手机发现一个号码在凌晨3点左右多次

拨打。民警回拨电话,确认打电话的人是女子的丈夫王伟(化名)。

民警对王伟了解情况及调取监控后,了解事情经过。死者与王伟都是莱芜人,两人结婚十多年,感情一直很好,儿子也读初中了。为了赚钱,夫妻俩长期以卖菜为生,每天凌晨一两点就从家里出发,王伟开着三轮车拉着妻子来南关蔬菜批发市场买菜,买到菜后,再拉回莱芜老家集市上卖。

案发前几天,王伟为了能多拉一些菜,自己在三轮车车厢上焊上了一圈挡板,增加了车厢高度,这样就能多拉些菜。10月5日凌晨两点,王伟开

着三轮车来泰安买菜,在行驶至东岳大街雅典皇宫附近时,为了避对面车辆紧急拐弯,坐在后车厢挡板上的妻子一下子被甩到了地上,当场死亡。

由于刚焊的后车厢挡板不稳,声音很大,王伟对发生的事情竟一无所知。到了南关市场后才发现妻子不在车上,接着就打电话,无人接听。王伟认为妻子已经下了车,自己会走着过来,就在南关市场等了一会。直到民警将其叫回现场,王伟才知道妻子被甩下车死亡。

该起案件经公安机关立案侦查,近日,由泰山区检察院以王伟构成交通肇事罪提

起公诉。检察官称,肇事车辆是载货车,禁止载人。即使载人,作为驾驶人的丈夫也应确保乘坐人的安全。王伟私自对后车厢进行改造,也是造成本次事故的主要原因。王伟违规驾驶机动车,造成一人死亡,并负事故全部责任,已经构成交通肇事罪。

经询问,死者与其丈夫的关系一直很好,丈夫对妻子的家人也很好,妻子家人一致同意谅解妹夫,还考虑到读初中的孩子不能没人照顾。

“鉴于本案的特殊性以及存在的一些量刑情节,肇事者可能会得到从轻处罚。”检察官说。

## 钟欣潼来泰安 捐赠羽绒服



7日下午,阿娇(钟欣潼)来泰安参加捐赠羽绒服活动,给市民留下了深刻印象,经历“艳照门”后,阿娇的坚强一面大家都看见了,可爱甜心的一面也未被抹掉,都在她的歌声里《可爱不可爱》已经唱出。

7日下午,一袭绿色羽绒服的香港影视歌三栖巨星阿娇(钟欣潼)来到泰安中百大厦,立刻引发大量观众聚集。在活动现场,阿娇演唱歌曲《可爱不可爱》献给泰安的歌迷,并与本次活动的主办方一同向泰山区捐赠5万元的羽绒服,希望能够帮助到有需要的人,让他们能够温暖过冬。

“能够参加这次活动,我很感谢阿SA。”在发布会上,阿娇这样说道,阿娇说,此前阿SA作为波司登羽绒服的形象代言人,曾经与波司登一起参加社会公益活动,在阿SA的推荐下,阿娇也加入这项公益活动中。

第一次来到泰安,看到有众多粉丝前来支持,阿娇非常开心,一上台主动要求用山东话向粉丝问好,瞬间点燃现场热情。阿娇在现场只演唱了一首歌曲《可爱不可爱》,这首歌是Twins早期演唱的众多好听歌曲之一,分为阿SA的“妍语版”和阿娇的“桐话版”两种版本,此次阿娇演唱的是“桐话版”。阿娇此次来泰安,选择只演唱这首歌曲,不免让人猜测,这是借歌词感慨情怀,还是用行动向阿SA示好盼合体。歌曲演唱结束后,阿娇本次的慈善之行接近尾声。“马上就要过年了,提前祝大家新年快乐。”阿娇向泰安人民拜个早年。

据了解,目前阿娇正在拍摄电视剧《迫在眉睫》,在这部戏中扮演一位赏金猎人,戏中有不少打戏。将首次以民国功夫高手形象示人,为了拍摄效果,阿娇不顾腰伤亲身上阵演绎。(王丹)

# 男子凌晨“哐哐”砸邻居房门

## 妻子称丈夫有疑心抑郁症,多次登门道歉

本报泰安12月12日讯(见习记者 胡阳) 12日,家住万官大街惠普家园的王先生反映,邻居202室男主人从前年开始,隔三差五的凌晨就来砸家门,王先生醒后开门却发现一个人都没有。邻居妻子何女士说,“我丈夫有疑心抑郁症,我多次上门给邻居道歉了。”

12日上午,家住惠普家园9

号楼的王先生挺无奈,“我是在2010年10月7日搬进来的,从2011年下半年开始,对面邻居就开始在凌晨隔三差五的砸我家门。打开家门却一个人都没有,我向邻居是不是他砸的,邻居承认了,说是我晚上动静太大吵到了他。”

王先生说,晚上他在家里根本没啥大声音。邻居妻子还算不错,为这事道了

歉。

“我老公有点病,得了脑梗后好像有点疑心病抑郁症之类的,老是听到邻居有动静,但我什么也没听见,老公有点偏执根本不承认自己有病,给邻居和物业也说过,我都给邻居赔礼道歉好几次了,也天天劝他邻里要好好相处,心放宽一些,但是他自己还是控制不了自己。”邻居

妻子何女士说,实在没办法了,就想租个独立的院子住,但两人都是下岗职工,房租一打听也租不起。

惠普家园物业张先生说,下午和何女士联系了,现在她老公情绪不稳定,咱只能联合他的监护人看紧点,王先生了解情况后也很理解,毕竟是邻居,物业也会尽量帮助这个家庭。

## 大学生上火车发现手机丢泰山上,南天门工商所跑多家店——

# 翻遍500件大衣找回手机寄失主

本报泰安12月12日讯(记者 赵兴超 通讯员 宿祥云) 今年国庆期间,山西农业大学农学院学生付荣,爬泰山时手机落在租来的军大衣口袋里,等上了火车才发现。南天门工商所工作人员翻遍500多件军大衣口袋,找到手机后给她邮寄回去。近日,工商所工作人员收到感谢短信,才想起来做过的这件“平常小事”。

12月初,南天门工商所所长胡继军收到一条陌生号码短信,归属地为山西省。短信内容写道:“是否还记得国庆

期间,一个粗心大意的人,把手机落在南天门棉大衣里,当时那人提供不出任何有用的信息,让本已忙碌的你们更加繁忙。在你们对工作认真负责和你们对游客细致热心帮助下,这个无声的手机被找了出来。我还有我身边的许多朋友对此非常感动,我向你们所有人说一声谢谢,给你们添麻烦了。”琢磨了好久,胡继军才想起国庆期间工商所为此粗心学生翻遍500多件军大衣找手机的事。

今年“十一”假期末,南天

门投诉站转来一条求助,山西农业大学农学院生物技术专业学生付荣来泰山看日出,上了火车以后发现手机丢了,可能是遗忘在一件租来的军大衣口袋里。付荣记不清租大衣的商家名字,只能提供大致位置。手机虽然不值钱,但有通讯录及一些个人信息非常重要。

南天门工商所工作人员马上联系租赁商家为付荣找手机。在付荣提供的一家店里,翻了200多件军大衣也没找到。工作人员就挨个店家寻

找,在一家租赁大衣店里,翻遍了500多件军大衣1000多个口袋后,终于找到付荣的手机。工作人员下山,到邮政部门按照学生地址邮寄回去。

据了解,这是南天门工商所第一次为游客邮寄丢失再寻回财物。之前还曾给3位外地游客邮寄找回的身份证。工作人员说,如果不是学生发来短信,都想不起这点“小事”了。南天门工商所工作人员说,今后还将形成制度,为游客邮寄捡到的遗失物品,最大限度为游客减少损失和麻烦。